Kelurahan Suko Manunggal



JL.DONOWATI 1/08 60188 03199148198

Pemerintah Kota Surabaya / Pemerintah Kecamatan Suko Manunggal /

Kelurahan Suko Manunggal

Pengurusan Pindah Kelurah Keluar Kota

No. SK: 188.45/44/436.9.24/2022

Persyaratan

- 1. KK asli
- 2. Fotokopi KTP
- 3. Fotokopi KK tujuan
- 4. No Telp /No WA yang bisa dihubungi

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. 1.Pemohon menyerahkan berkas permohonan beserta kelengkapan persyaratan melalui loket/pelayanan malam/Aplikasi
- 2. 2. Berkas yang lengkap akan diverifikasi petugas
- 3. 3.Petugas memproses berkas permohonan
- 4. 4.Petugas menyerahkan ke bagian Operator
- 5. 5.Menyerahkan E-Kitir atau tanda terima

Waktu Penyelesaian

15 Menit

- 1.Pemohon menyerahkan berkas permohonan beserta kelengkapan persyaratan melalui loket/ pelayanan /Aplikasi
- 2.Berkas yang lengkap akan diverifikasi petugas
- 3.Petugas memproses berkas permohonan
- 4.petugas memberikan E kitir / surat kependudukan

(Kurang Lebih 15 Menit Pelayanan)

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Kelurahan Suko Manunggal



JL.DONOWATI 1/08 60188 03199148198

Pemerintah Kota Surabaya / Pemerintah Kecamatan Suko Manunggal /

Kelurahan Suko Manunggal

Produk Pelayanan

1. Surat Keterangan

Pengaduan Layanan

Hotline: 031-9914198

Email: mediacenter.surabaya.go.id

Instagram: @sapawarga

Twitter: @sapawarga

facebook fanpage: sapawargasby